FISICA - MODULO I DO PISM (2006-2008)
REFERENCIAS PARA CORRECAO

Questdo 01
a) [1,5 ponto]

B T : tenséo F, =T + P; F, : forga resultante.
T - Em equilibrio temos: ﬁR = 0.
P P peso Em modulo, temos 7 = P

b) [1,5 ponto]

T : tenséo F, =T + P; F, :forga resultante.
T = No ponto mais baixo da trajetoria: F = mv’/R,
~ P : peso Em maédulo, temos T = P+ mv*/R,
P

¢) [1,0 ponto]
O artista esqueceu de considerar a forca centripeta em seu teste.

Questao 02
a) [1,0 ponto]
w=TH=MgH ;o =1000J.

b) [1,0 ponto]
P=w/it; P=100W

¢) [2,0 pontos]
P=w/t; 746 = w/10; o= 7460 ; 7460 = MgH ; M = 74,6 kg.
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